
Izbrisani delničar NKBM
nad prodajo mariborske banke
Ustavno sodišče Nekdanji lastnik vložil ustavno pritožbo
Ljubljana - Medtem ko
ustavna presoja izbrisa bančnih
podrejenih obveznic in del-
nic čaka na pojasnila evropske-
ga sodišča v Luksemburgu, na
ustavno sodišče prihajajo nove
zahteve. Izbrisani delničar
NKBM tako zahteva izločitev
svojega števila delnic iz proda-
je mariborske banke, kar pa bi
lahko v skrajnem primeru ško-
dilo prodajnemu postopku.

Maja Grgič

Ustavno sodišče je včeraj imelo na
mizi predlog o začasnem zadržanju
v primeru ustavne pritožbe zoper
odločbo Banke Slovenije o razla-
stitvi delnic NKBM, a odločitve o
tem še ni sprejelo. Predlog je vložil
izbrisani delničar NKBM in odve-
tnik Luka Jukič, ki meni, da bi mo-
rali ustavni sodniki do odločitve o
ustavni pritožbi zadržati prodajo
tolikšnega števila delnic NKBM, ki
jih je sam imel v lasti pred izbrisom.
»Če pride do prodaje, ne bom več
imel pravnega interesa,« pravi Ju-
kič. Za koliko delnic gre, ni razkril,
menda pa le za nekaj promilov.

A delnice NKBM, ki jih zdaj pro-
daja država, niso te iste delnice.
Jukičeve delnice so bile na podlagi
odločbe Banke Slovenije decembra
lani izbrisane, banka pa je po dr-
žavni dokapitalizaciji izdala nove
delnice, ki jih država zdaj prodaja.
Pravnik dr. Miha Juhart pravi, da
odločitve ustavnih sodnikov ni
mogoče napovedati, da pa se mu
zahteva izbrisanega delničarja o
zadržanju prodaje dela delnic ne
zdi realna. S prodajo namreč po

njegovi oceni ne bi nastala nepo-
pravljiva škoda, saj je izbris vedno
mogoče kompenzirati v denarju.

Če bi ustavno sodišče predlogu
za zadržanje ugodilo, bi to lah-
ko negativno vplivalo na prodajo
NKBM, saj država zdaj prodaja
100-odstotni delež. Slovenski dr-
žavni holding (SDH), ki prodajni
postopek vodi, do konca leta priča-
kuje nove zavezujoče ponudbe po
opravljenih stresnih testih. Kot je
neuradno znano, se za mariborsko
banko potegujeta madžarska OTP
in finančni sklad Apollo.

V SDH odgovarjajo, da odločitve
ustavnega sodišča ne morejo preju-
dicirati. Ko bo ta sprejeta, pa jo bodo
skupaj s pravnimi in finančnimi
svetovalci proučili. »Aktivnosti za
prodajo kapitalske naložbe Repu-
blike Slovenije v NKBM potekajo v
skladu s postopkom,« dodajajo. Ne-
uradno pa je mogoče izvedeti, da bi
odločitev o zadržanju prodaje dela
delnic vplivala na kupce.

Ustavno sodišče je imelo včeraj
na dnevnem redu še nekatere nove
primere presoje določila zakona o
bančništvu, ki so izbris omogočile.
Na ustavnem sodišču so pojasnili,
da gre le za procesne postopke in
ne za vsebinsko obravnavo.
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